

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

МАРТ
30
ВТОРНИК
1948 г.
№ 62 (2824)
Цена 20 коп

НАКАЗЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ В ДЕЙСТВИИ

Постоянная забота о здоровье народа

Г. С. ЕРЕМЕНКО, депутат горсовета по 8-му округу

На первой сессии городского совета депутатов трудящихся в числе других постоянно действующих комиссий Пятигорского горсовета была создана и комиссия здравоохранения в составе 14 депутатов — работников медицины. На первом заседании комиссии заместителем председателя избран тов. Проценко и секретарем т. Куприянов. Произведено распределение членов комиссии для повседневного контроля за работой лечебных учреждений города и курорта и оказания им практической помощи. Решено также привлекать к работе комиссии широкий актив города.

На последующих заседаниях комиссии были обсуждены доклады о работе горздраотдела за 1947 год и плане работы на 1948 год, о работе детской больницы, о работе эпидстанции, дезстанции, санкалатории, роддома и женской консультации. Предварительно лечебные учреждения обследовались депутатами горсовета.

В результате были приняты решения, направленные на улучшение работы лечебных учреждений. Возбуждено ходатайство о возврате детской больницы ее прежнего здания и отпуске средств на капитальный ремонт и оборудование. Это ходатайство постоянно действующей комиссии здравоохранения исполком уже удовлетворил.

Решено также расширить помещенные родильного дома и женской консультации. Последняя переводится из помещения роддома в рядом расположенное здание. На бли-

жайшем заседании комиссии в марте будут обсуждены вопросы о работе туберкулезного диспансера, онкологического диспансера, станции переливания крови и госсаниспекции.

Во втором квартале будут заслушаны вопросы работы курорта, объединенной городской больницы, скорой помощи, инфекционной больницы и других лечебных и профилактических учреждений города. На заседаниях комиссии будут ставиться доклады не только о работе отдельных учреждений, но и разрешаться комплексные вопросы. Так, например, решено обсудить доклады о снижении детской заболеваемости и смертности, о борьбе с туберкулезом и профилактике венерических заболеваний.

Особое внимание уделяется охране санитарно-эпидемического благополучия на курорте.

В работе комиссии здравоохранения первоочередную роль приобретает общественная активность медицинских кадров города и курорта. Они обязаны бороться за высокое качество профилактики и лечения. В нашей стране, где здравоохранение является предметом общественной заботы, деятельность советского врача представляет большую ценность. Ему доверены не только судьба больного, но и государственные, общественные интересы. Реализация этого принципа и подчиняется вся работа депутатов-членов постоянно действующей комиссии здравоохранения.

Дружба с агитатором

Письмо в редакцию

Жильцы домов № 34 и 36 по улице Дзержинского всегда рады постоянным посещениям агитатора Николая Голубева из парторганизации фарминститута. С ним мы подружались в дни избирательной кампании по выборам в местные советы. Он и теперь добросовестно выполняет свои обязанности, держит своих слушателей в курсе событий международной и внутренней политики.

Нас часто приглашают в агитпункт № 7 послушать доклад, по-

смотреть концерт. Особенно довольны мы последними вечерами в агитпункте в честь 30-летия Советской Армии и в честь 100-летия Манифеста Коммунистической партии.

Выражаем глубокую благодарность агитатору т. Голубеву и заведующему агитпунктом фарминститута тов. Почашиному.

Подписи: Пискунов, Чижмакова, Сотникова, Сопелькина, Лесняков, Оганова, Фоменко и другие.

31 марта, в 19 часов, в зале заседаний горкома ВКП(б) состоится

3-я сессия Пятигорского городского совета депутатов трудящихся

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ:

1. Перестройка торговых организаций после проведения денежной реформы и отмены карточек на промышленные и продовольственные товары и подготовка к весенне-летней торговле. (Докладчик — заместитель председателя горисполкома Николаев К. П.).

ГОРИСПОЛКОМ.

Дню Первого Мая — достойную встречу

Учиться передовым методам труда

Сейчас я выполняю ответственный заказ для кирпичного завода «Эльбрус»: нарезать болты и гайки. От своевременного выполнения заказа будет зависеть подготовка завода к летнему сезону, а значит и выполнение им производственного плана. Я отлично понимаю все значение производства строительного материала для колхозов, вот почему все мои помыслы направлены на то, чтобы перевыполнять нормы выработки.

Путем правильной организации рабочего места, строгого соблюдения режима резания, аккуратным уходом за станком, а также использованием всего рабочего дня я достиг того, что выполняю ежедневное задание на 175 процентов. Однако, это еще не предел. Совершенствуя свою квалификацию, используя опыт стахановцев завода, я буду добиваться еще большей выработки. Включаясь в первоклассное соревнование, я обязуюсь довести выработку до 200 процентов при отличном качестве продукции.

Включаясь сейчас в социалистическое соревнование, я обязуюсь изо дня в день повышать свое мастерство, учиться у стахановцев передовым методам труда, овладевать техническими знаниями с тем, чтобы уметь выжимать из своего станка максимальную производительность.

М. Мищенко,

токарь чугунолитейного завода.

Квартальный план выполнен досрочно

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, коллектив электромеханического завода (директор т. Лохвицкий) изо дня в день выполняет и перевыполняет суточный график. Завод работает ритмично и бесперебойно. На 25 марта квартальный план выпуска продукции завершён досрочно. Впереди идут механический и оплеточный цехи, которые первыми на заводе выполнили программу первого квартала.

Памяти Алексея Максимовича Горького

Москва

28 марта Москва отмечала 80 годовщину со дня рождения Алексея Максимовича Горького. В этот день многолюдно было в музее его имени. Здесь побывали люди всех возрастов — школьники и студенты высших учебных заведений, рабочие и ученые, солдаты и офицеры Советской Армии. Всем им Горький одинаково близок и дорог.

К 80-летию со дня рождения великого писателя музей пополнится новыми экспонатами.

В разделе «Партия и комсомол в публицистике Горького» впервые иллюстрируется несколько редких фотографий.

Около тысячи москвичей привлекла состоявшаяся вчера в центральной лектории Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний лекция о Горьком, прочитанная доктором филологических наук, профессором А. А. Волковым.

Ряд московских театров вечером показал горьковские спектакли.

Ленинград

80-летие со дня рождения А. М. Горького широко отмечено ленинградцами.

В Доме ученых, созданном по инициативе и при ближайшем участии великого пролетарского писателя и носящем его имя, состоялось торжественное заседание. С докладом «Горький — основоположник литературы социалистического реализма» выступил профессор В. Городецкий.

Большой вечер памяти Горького был устроен в Доме искусств имени Станиславского. После доклада писателя И. Груздева воспоминаниями о Горьком поделились доктор филологических наук профессор В. Десняцкий и заслуженная артистка РСФСР Н. Комаровская.

Большой драматический театр имени Горького показал спектакль «Мещане», Новый театр — «На дне».

В домах культуры, клубах, библиотеках проводились литературные вечера, открылись выставки, посвященные великому пролетарскому писателю.

К новому взлету социалистического соревнования

Приближаются Первомайские праздники. С ними связана замечательная традиция трудящихся нашей страны — встреча 1 Мая производственными подарками, ростом темпов выпуска продукции, высокими нормами выработки, досрочным выполнением планов.

Передовые предприятия Пятигорска уже вступили в Первомайское соревнование. Застрельщиком выступил коллектив завода автогаражного оборудования. В письме к рабочим, инженерам, техникам и служащим города, опубликованном в прошлом номере нашей газеты, трудящиеся завода АГО пишут:

«Наш коллектив включается в предмайское соревнование и берет на себя следующие обязательства: выполнить пятимесячную программу ко дню 1 Мая...»

Это конкретное обязательство должно послужить примером для всех фабрик, заводов и артелей и вызвать новые повышенные обязательства, реализация которых обеспечит перевыполнение производственной программы всей городской промышленности.

Рабочие коллективы заводов «Сельэлектро», электромеханического, штемпельно-картонажного фабрики, госмаслозавода и другие отвечают на вызов трудящихся завода АГО уже практическими делами: они досрочно завершили квартальную программу и дают продукцию сверх плана.

Знатные люди города — стахановцы: Г. Горобьев (электромеханический завод), Федоров, Пустинойтов, Немировская, Попандуло, Безубов (завод «Сельэлектро»), Мищенко, Ушakov (чугунолитейный завод), Олейников, Денисенко, Толстов, Агаджанов (мотороремонтный завод) и сотни других передовиков готовят подарки к 1 Мая, стремясь завершить пятимесячные и полугодичные задания. Эти люди упорно, изо дня в день совершенствуют методы труда, повышают свою производительность, стремятся дать как можно больше продукции, улучшают ее качество, снижают себестоимость.

Всюду, там где партийные и профсоюзные организации возглавили растущую активность трудящихся, поднимается производительность труда, перекрываются нормы, перевыполняются планы. Однако, не везде и не все партийные организации осознавали политическую важность неуклонного расширения социалистического соревнования, особенно теперь, в период подготовки к 1 Мая. Это прежде всего относится к артелям города.

В артелях «Обувщик», «Швейник», «Инкаол», «Красный труженик», «Машук» до сих пор социалистическое соревнование не вышло из стадии общих деклараций и голых обязательств, не подкрепленных практическими делами. В этих артелях даже нет четких и ясных встречных

обязательств, которые свидетельствовали бы о перспективах социалистического соревнования, о том, над чем работают те или иные цехи, отдельные рабочие. Больше того, во многих артелях нет индивидуальных обязательств отдельных рабочих, бригадиров, мастеров, а там, где они имеются, представляют собой пока что только обязательства, ибо никто не проверяет и не контролирует их выполнение. Отсутствует гласность соревнования. Опыт лучших производителей не пропагандируется.

Прекрасное качество стахановцев — никогда не успокаиваться на достигнутом — нужно упорно и настойчиво прививать всей массе рабочих. В этом одна из важных задач партийных и профсоюзных организаций.

Включаясь в предмайское соревнование, каждое предприятие оязано не ограничиваться голым перечислением обязательств и не рассчитывать их только на месячный срок. Принимая обязательства, необходимо видеть перспективу всего года и разрабатывать их с таким расчетом, чтобы их выполнение безусловно обеспечивало досрочное окончание годовой программы. Соревнование примет наиболее действенный характер тогда, когда социалистические обязательства будут иметь каждый рабочий. В этих обязательствах должно быть точно обусловлено: рост выработки, количество продукции, ее качество — все, что рабочий должен дать к 1 Мая и к концу года.

Но мало взять обязательства, надо их выполнять. И тут на первое место выступает гласность и контроль соревнования. Для этого надо использовать доски показателей, стенные газеты «молнии», взаимопроверку, производственные совещания, собрания рабочих. Обязанность всех партийных организаций в период предмайской подготовки поднять соревнование на такой уровень, чтобы обеспечить безусловное выполнение производственных планов по всем экономическим показателям.

Коллектив завода АГО хорошо сказал в своем письме:

«Святое кровное дело командиров производства и всех рабочих вернуть промышленности Пятигорска первое место в крае, снова водрузить потерянное в январе переходящее гвардейское Красное знамя...»

Это ближайшая цель, основная же задача — добиться таких темпов в промышленности, чтобы перевыполнением годового плана заложить прочные основы для осуществления послевоенной сталинской пятилетки в четыре года.

Ознаменуем подготовку к 1 Мая новыми производственными успехами, дадим стране на миллионы рублей сверхплановой продукции, вернем Пятигорску былую славу города передовой промышленности края!

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Бои на подступах к Калгану

ШАНХАЙ, 28 марта. (ТАСС). Печать сообщает, что Народно-освободительные войска начали наступление на всех фронтах гражданской войны. В результате проникновения в южную часть провинции Шэньси крупных частей Народно-освободительных войск гоминдановский гарнизон в Яньани сейчас фактически изолирован. В гоминдановских кругах признают, что Народно-освободительные войска сжимают кольцо вокруг Лочуня, расположенного южнее Яньани.

В провинции Шаньдун Народно-освободительные армии бежали гоминдановские войска в Вэйане. Бои ведутся в 8 километрах от города. Тяжелые бои продолжаются в окрестностях Цициани, а также в районе Тайяня, расположенного в 50 километрах южнее Цициани.

В южной части провинции Чахар Народно-освободительные войска форсировали реку Сангань и движутся в направлении Калгана. Занят город Хуашаани, расположенный в 64 километрах к югу от Калгана. Железнодорожный узел Датун, имеющий стратегическое значение, фактически осажден, так как в окрестностях города народно-освободительные войска заняли угольную шахту Гучуань и электростанцию Яньлинь.

Хроника

Президиум Верховного Совета СССР назначил товарища Пушкина Георгия Максимовича чрезвычайным и полномочным послом в Венгрии.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Повседневный контроль за учебой коммунистов

В январе коммунисты энергоучастка на отчетно-выборном собрании дали наказ новому партбюро решительно взяться за подъем идейно-политического образования членов и кандидатов партии и беспартийных сотрудников. На первом заседании партбюро были намечены практические мероприятия для осуществления решения партсобрания.

Со всеми коммунистами мы провели индивидуальные беседы, определили идейно-политический уровень каждого, выяснили, кто над чем работает. Оказалось, что из 40 коммунистов 15 человек в течение продолжительного времени изучают 1, 2 и 3 главы «Краткого курса истории ВКП(б)». Одних обуревают лень, а другие имеют недостаточную подготовку и поэтому не берутся понастоящему за учебу.

Чтобы ликвидировать этот недостаток в идейно-политическом воспитании коммунистов, партбюро решило создать для этих товарищей кружок по изучению истории партии. Руководство кружком было поручено хорошо подготовленному члену партии т. Горюшину. Четыре раза в месяц, по понедельникам, проводятся занятия кружка. В основном, все слушатели приходят на занятия с конспектами. Но есть такие, как например, тт. Король, Трапезников, Папаяв, Патока и некоторые другие, которые продолжают несерьезно относиться к занятиям кружка: они приходят без конспектов, а иногда даже не знают темы предстоящего занятия. Партбюро предупредило этих товарищей о том, что они будут привлечены к партийной ответ-

ственности за невыполнение требований Устава.

С коммунистами, индивидуально работающими над повышением своего идейно-теоретического уровня, проводятся консультации и теоретические конференции. В конце марта решено провести контрольную проверку политических знаний у слушателей кружка и индивидуально работающих над собой.

Внештатный консультант т. Нестеров, совместно с секретарем партбюро, ежемесячно проводят собеседования и теоретические конференции по отдельным главам «Краткого курса истории ВКП(б)». На конференциях участвуют коммунисты и беспартийные. Собеседования по изученному материалу и выступления на теоретических конференциях показывают, что большинство членов и кандидатов партии глубоко работает над изучением «Краткого курса истории ВКП(б)». С января уже проведено шесть таких бесед.

Партбюро возложило ответственность на члена партбюро т. Замотаева за организацию изучения «Краткого курса истории ВКП(б)» беспартийными инженерно-техническими работниками энергоучастка. Он выполняет это поручение и проводит с ними занятия. Кружок инженерно-технических работников изучает сейчас третью главу «Краткого курса истории ВКП(б)».

Партбюро будет и впредь повседневным контролем идейно-политическую учебу коммунистов и оказывать им помощь.

С. Сергеев,
секретарь партбюро
энергоучастка.

Наш метод занятий

До января текущего года в партийной организации хладокомбината считалось, что все коммунисты изучают «Краткий курс истории ВКП(б)» самостоятельно. Но когда выжили в дело поглубже, то выяснилось, что часть членов и кандидатов партии не умеет организовать свою учебу и нуждается в квалифицированной помощи.

Чтобы оказать коммунистам такую помощь и тем самым поднять их идейно-теоретический уровень, партбюро создало кружок по изучению истории партии. В него включили коммунистов, за идейно-теоретической учебой которых требовалось установить более строгий контроль.

Занятия кружка посещают главный механик т. Плешаков, машинист-компрессорщик т. Лобанов, домохозяйка т. Проценко и другие.

На первом занятии я, как руководитель кружка, обсудил со слушателями метод занятий. В связи с тем, что все кружковцы уже знакомы с изучаемым материалом, а некоторые из них имели конспекты, решено было на каждом занятии давать слушателям выступать с докладами по изучаемой теме. К этим

докладам готовились все кружковцы. Это обеспечивало активный метод занятий, все слушатели дополняли и уточняли формулировки докладчиков. При таком коллективном методе обсуждения изучаемого материала достигалась более высокая усвояемость слушателями кружка и обеспечивался действенный контроль за идейным ростом коммунистов.

Так были изучены три главы «Краткого курса истории ВКП(б)». Четвертая глава, как известно, более трудная. Слушатели кружка при самостоятельной работе обычно ее легко проходили и шли дальше. Потребовалось разъяснить материал этой главы более глубоко. В связи с этим, секретарь партбюро т. Кузьмин прочел четыре лекции. Одновременно слушатели конспектировали материал четвертой главы. После лекций будет проведено несколько занятий кружка, на которых слушатели ответят на вопросы руководителя и выступят с сообщениями по отдельным разделам. Такая проверка поможет лучше усвоить материал.

А. Собинов,
руководитель кружка по изучению истории ВКП(б).



Фрунзе, в Киргизском музыкальном училище имени Токтогула обучается много талантливых колхозной молодежи. На снимке: колхозник из сельхозартели «Тугельсай», Джумгалского района, Тянь-Шаньской области, Сейдали Медетов — ученик-отличник 3-го курса по классу виолончели.

Фото Л. Вильчинского.

Вечер молодых музыкантов

Третьего дня в городском театре состоялся вечер молодых музыкантов Пятигорской музыкальной школы.

Молодые музыканты продемонстрировали любовь советской детворы к музыкальному искусству.

Программа творческого концерта учащихся музыкальной школы была открыта «Песней о Сталине», которую исполнил детский хор коллектив в сопровождении ансамбля баянистов.

Были исполнены произведения русской и западно-европейской классики — композиторов Глинки, Чайковского, Моцарта, Грига и других.

Особенно большой интерес вызвал у аудитории детский симфонический оркестр под управлением директора школы тов. Зельдина.

Первая футбольная встреча в марте

28 марта на стадионе «Медик» состоялся товарищеский футбольный матч между командами пятигорского «Динамо» и спортивного общества «Нефтяник» (Баку).

Первая дружеская встреча футболистов в этом году закончилась неуспешным итогом для динамовцев Пятигорска со счетом 8:0 в пользу команды мастеров «Нефтяник».

Конечно, футболисты бакинского «Нефтяника» отличаются более высоким классом игры, но итог игры говорит, что команда пятигорского «Динамо» встречает сезон слабо подготовленной. Пятигорским динамовцам уже сейчас следует подумать об активной подготовке к наступающему летнему спортивному сезону, используя для этого каждый день.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Аресты сотрудников греко-советского общества афинскими властями

АФИНЫ, 28 марта. (ТАСС). Вслед за арестом библиотекарши греко-советского общества Людмилы Мендака 18 марта был арестован другой служащий общества — Хризидас, а 22 — секретарь общества Стасис Эфстафиадис. Таким образом, не приняв официального решения о запрещении греко-советского общества, греческие власти фактически закрыли его, арестовав всех служащих.

Полиция жестоко избивает Эфстафиадиса, требуя от него ложных показаний, будто греко-советское общество занималось «враждебной антинациональной деятельностью».

Несколько ранее, чтобы терроризировать общество, полиция арестовала жену председателя греко-советского общества профессора Кицикиса. При допросе следователь Сиакас заявил ей, что хотя у него и нет против нее компрометирующих материалов, он сумеет ее дело привести под военный суд и предать ее расстрелу, если она не даст показаний, которые от нее требуются. Два дня назад печать сообщила, что Кицикис предается военному суду.

Военные меры франкистской Испании и Португалии

НЬЮ-ЙОРК, 28 марта. (ТАСС). Мадридский корреспондент агентства Юнайтед пресс, ссылаясь на высокопоставленных официальных представителей испанского правительства, сообщает, что франкистская Испания и Португалия в тесном сотрудничестве с представителями вооруженных сил США осуществляют широкие военные меры. По словам корреспондента, основной упор делается на португальский легион и испанскую фалангистскую милицию. Португальский легион реорганизуется, причем 60 тысяч его членов усиленно обучаются. По имеющимся сведениям, английские и американские военные материалы непрерывно поступают в Португалию для перевооружения легиона. Как полагают, США вполне сознают военное значение ирландской границы, Валерских островов, Гибралтара и, повидимому, согласились с желанием испанских милитаристов в отношении того, чтобы американский средиземноморский флот посетил испанские порты. По имеющимся сведениям, два американских судна пограничной охраны в конце июля посетят Санта-Крус.

Авиационный атташе США в Мадриде полковник Миллер в настоящее время находится в Вашингтоне, где, как полагают, он доложит о действительности испанских аэродромов. «Более того, военные круги в Мадриде заявляют, что хотя недавние визиты американских военных и морских высших офицеров, в том числе генерал-лейтенанта Ванденберга и адмирала Шермана, официально характеризовались «как визиты вежливости», им, очевидно, были показаны объекты большого стратегического значения».

По словам корреспондента, Франко и Салазар обсуждали вопрос об усилении военных и полицейских организаций и предоставлении взаимной помощи. Хорошо информированные круги указывают, что Франко и Салазар возобновили обязательство использовать все возможные «средства защиты себя от коммунизма».

«В обеих странах непрерывно осуществляемые политические репрессии против лиц, сочувствующих Советскому Союзу, не ослабевают. Активно работают суды и тюремные карательные отряды».

Французский «стратегический рубеж» против Италии

РИМ, 28 марта. (ТАСС). Корреспондент газеты «Унита» сообщает из Парижа, что, по имеющимся на сегодняшний день сведениям, правительство де Гаспери, по требованию Вашингтона, передало Франции в полной сохранности полосу итальянских военных укреплений, расположенных в пограничной альпийской зоне, отошедшей к Франции (районы Малого Сен-Бернара, Мон-Сени, Мон-Табора и Шабартона, а также район перевала Тен-

да и долины реки Роя в Приморских Альпах). Эти укрепленные районы, подлежащие разрушению в силу 47 статьи мирного договора, отошли в полной сохранности к Франции для использования в случае необходимости в качестве «стратегического рубежа» против Италии после возможной победы Народного демократического фронта на выборах 18 апреля.

Намерение США включить Испанию в «план Маршалла»

НЬЮ-ЙОРК, 28 марта. (ТАСС). По сообщению вашингтонского корреспондента агентства Юнайтед пресс Шекфорда, ссылающегося на полученные им сведения, правительство Соединенных Штатов намеревается немедленно включить франкистскую Испанию в «план Маршалла» и несколько ослабило усилия, направленные к тому, чтобы убедить Франко произвести крупные внутренние реформы в Испании, так как опасается, что подобные изменения могут укрепить испанских коммунистов. Однако Шекфорд до-

бавляет, что, как ему стало известно, Франко отказывается согласиться даже на проведение наиболее поверхностных реформ, которые дали бы возможность Соединенным Штатам и западно-европейским странам без чрезмерной потери престижа включить франкистскую Испанию в «план Маршалла». Полагают, что Франко убежден, что западные державы сочтут приемлемым нынешний режим Франко.

Ответственный редактор
Б. Д. СТЕПАНОВ.

ТЕАТР И КИНО

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. 30 марта — ХОЛОПКА. 31 марта — ВОЛЬНЫЙ ВЕТЕР. Начало в 20 часов.

«РОДИНА» — новый художественный фильм — СКАЗАНИЕ О ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ. Начало сеансов в 11, 13, 15, 17, 19 и 21 ч. «МАШУК» — АЛИШЕР НАВОИ. Сеансы в 12, 14, 16 ч. ЗА ТЕХ, КТО В МОРЕ — сеансы в 18 и 20 час.

2 апреля — весенняя ярмарка

Колхозами и колхозницами в Пятигорск будет завезено большое количество с/х продуктов. Торгующие, промысловые, кооперативные организации города, а также торги других городов вывезут на ярмарку в продажу широкий ассортимент всевозможных товаров. Ярмарка продлится до 12 апреля.

За всеми справками по вопросу ярмарки обращаться в управление Пятигорских рынков по адресу: Базарная площадь, телефоны 2—73 (два звонка). 2-3

ДЛЯ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ГРАЖДАН

горторг организовал швейно-портняжную мастерскую на улице Дзержинского, № 41.

Мастерская принимает заказы из давальческого сырья с докладом мастерской на мужскую, дамскую и детскую одежду. Принимаются заказы на военные шинели, кители и костюмы.

В мастерской работают высококвалифицированные мастера с 20 и 30-летним стажем.

Цены на заказы по пошивке одежды снижены от 15 до 20 процентов.

Мастерская принимает заказы на всевозможную массовую пошивку. При мастерской работает американка, которая обслуживает граждан на месте без задержки в течение нескольких минут и не более одного часа.

Все заказы выполняются так же качественно, как в мастерских ателье мод.

Мастерская работает с 8 часов утра. Заказы принимаются с 12 часов до 18 часов вечера. ГОРТОРГ.

Ресторан «МАШУК»

главгурторга с 15 марта с. г. снизил цены на обеды на 30 процентов. Стоимость мясного обеда из трех блюд с хлебом 8—9 рублей. Ежедневно с 14 до 18 час. вы можете получить обед на дом с дополнительной скидкой на 5 процентов. В большом выборе кавказские блюда. Высококачественные кондитерские изделия собственного производства. Играет джаз-оркестр, выступает солистка. Ресторан открыт ежедневно с 13 час. до 3-х часов ночи.

На постоянную работу требуется садовник. Обращаться: ул. Дунаевского, 5, контора парка культуры и отдыха. 2-2

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ

в газету «ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА» ежедневно с 9 до 16 часов.

ПРЕДПРИЯТИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

горторга г. Пятигорска: РЕСТОРАН КАВКАЗСКИХ БЛЮД — Дзержинского, 51 — работает ежедневно с 12 ч. дня до 3 час. ночи.

КАФЕ — Советский пр., 40 — работает ежедневно с 12 час. дня до 12 час. ночи.

СТОЛОВАЯ — Октябрьская, 6 — работает ежедневно с 8 час. утра до 5 час. вечера.

ЧАЙНАЯ № 1 — Советский пр., 42 — работает ежедневно с 9 час. утра до 9 час. вечера.

ЧАЙНАЯ № 3 — Крайнева, 46 — работает ежедневно с 8 час. утра до 5 час. вечера.

ЧАЙНАЯ № 4 — Крайнева, 48 — работает ежедневно с 10 час. утра до 7 час. вечера.

ЧАЙНАЯ № 7 — Советский пр., 47 — работает ежедневно с 9 час. утра до 9 час. вечера.

ЧАЙНАЯ № 6 — при автобусной станции — Советский пр., 61 — работает ежедневно с 7 час. утра до 8 час. вечера.

В ЧАЙНЫХ и СТОЛОВОЙ ежедневно завтраки, обеды, ужины.

В РЕСТОРАНЕ КАВКАЗСКИХ БЛЮД изготавливаются: шашлык, хинкали, люля-кебаб.

В КАФЕ — большой выбор пирожных, тортов, печенья, кекса, кофе, какао, чая, горячих сосисок, горячих пирожков и проч.

Кухни работают под руководством высококвалифицированных опытных поваров. Цены значительно снижены. Обеды в столовой — от 3 руб., а в чайных — от 5 рублей.

Во всех предприятиях производится отпуск обедов на дом со скидкой 5 процентов с продажной цены и принимаются на питание постоянные столовщики с оплатой за 15 дней вперед и предоставлением скидки 5 процентов от продажной цены.

ПРИНИМАЮТСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ЗАКАЗЫ на индивидуальные, коллективные обеды, завтраки, ужины в выборе до 30 блюд — молочных, овощных, мясных.